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Mgr. Lubomír Petrželka
zastupitel, člen kontrolního výboru, oddávající

Lubomír Petrželka se narodil v roce 1981 v Boskovicích (Jiho-
moravský kraj). Vystudoval bakalářský studijní program Fa-
kulty ekonomiky a managementu Univerzity obrany v Brně 
ve studijním oboru Velitel mechanizovaných jednotek a ná-
sledně magisterský studijní program Univerzity Jana Amose 
Komenského v  Praze ve studijním oboru Andragogika, za-
měřující se na vzdělávání dospělých.

V rámci služební kariéry pracoval u Armády České republiky 
na různých pozicích, kdy poslední nejvyšší zastávanou funk-
cí v hodnosti kapitána byla funkce zástupce náčelníka štábu 
153. ženijního praporu v  Olomouci. Účastnil se dvou zahra-
ničních operací pro udržení míru v Kosovu, a to v letech 2007 
a 2009. Po 23 letech se rozhodl svou službu v armádě ke kon-
ci roku 2022 ukončit a odejít do zálohy.

V současné době se věnuje rodině a především mladší dce-
ři, která potřebuje péči rodičů. Na sever Moravy ho přived-
la manželka pocházející z  Větřkovic, se kterou se seznámili 
v průběhu služby v armádě. Mají dvě dcery a pro rodinný ži-
vot si vybrali právě Vítkov, kde si postavili rodinný dům.

„Jsem obyčejný člověk, který je zvyklý pomáhat druhým 
a  nevzdávat se. Svůj profesní život jsem zaměřil službě 
armádě České republiky a  bezpečnostní problematice. 
Mimo bezpečnostní problematiku se zajímám také o ak-
tuální problémy ve zdravotnictví, proto bych se chtěl za-
měřit zejména na nedostatek odborných lékařů ve Vítko-
vě. Moje motto zní  – každý z  nás potřebuje, nebo jednou 
bude potřebovat, kvalitní zdravotní péči, péči dobrých 
lékařů a zdravotnických pracovníků. Pojďme se postarat 
o  to, aby i  u  nás ve Vítkově byla taková péče zajištěna. 
Taktéž bych se chtěl pokusit o to, aby město bylo bezpeč-
ným místem pro život nás všech a našich dětí. Přeji si, aby 
mé děti vyrůstaly ve městě, na které mohou být hrdé, a do 
kterého se budou vždy s radostí a nadšením vracet.“

Participativní rozpočet na rok 2024 = skvělý nástroj, pomocí 
kterého můžete rozhodnout, jak zvýšit kvalitu života ve městě. 
Zapojte se a udělejte něco pro své spoluobčany i pro sebe.
Máte nápad, co zlepšit v  našem městě? Teď máte příležitost. 
Město uvolnilo ze svého rozpočtu 500 000 Kč na realizaci vašich 
představ.
Projekty můžete podávat do 29. září. Více informací najdete na 
https://1url.cz/RuLoq

SPoLeČně zLePšujeMe PoDMínKy 
Pro žiVot V našeM MěStě

V  sobotu 13.  května se naši dobrovolní hasiči zúčastnili slav-
nostního otevření nové hasičské zbrojnice v partnerském městě 
Vrbové. Pro naše kolegy to byla historická chvíle, kdy po 140 le-
tech získali první hasičskou zbrojnici. Do této chvíle hasiči sdíleli 
prostory bývalého archivu, který postrádal jak sociální zařízení, 
tak zázemí pro školení a výcvik hasičů. Za přítomnosti primátora 
města pana JUDr. Štefana Kubíka, bývalých primátorů, zástupců 
HaZZ SK ařady dalších hostů byla slavnostně přestřižena páska 
a  následně byla zbrojnice posvěcena. Po slavnostním vstupu 
a krátkém proslovu starosty hasičů předal velitel vítkovské jed-
notky Pavel Vašátko primátorovi a  veliteli dobrovolné hasičské 
jednotky pamětní plaketu. Po přípitku došlo na prohlídku celé 
zbrojnice. Hasiči dostali od města nejen prostory pro svoji čin-
nost, ale v rámci projektu byly v objektu vybudovány dva měst-
ské byty pro potřeby právě hasičů. Odpoledne patřilo veřejnosti, 
která si prohlédla novou zbrojnici a také mohla sledovat ukázky 
práce hasičů. Výstavba zbrojnice byla financována z prostředků 
města Vrbové a dotací Ministerstva vnitra Slovenské republiky.

Pavel Vašátko
velitel JSDH Vítkov

SLaVnoStní oteVření 
haSiČSKé zbrojniCe Ve 

VrboVéM

PozVánKa na zaSeDání zaStuPiteLStVa MěSta VítKoVa
6. zasedání zastupitelstva se uskuteční 28. června 2023 od 15:30 hodin

v reprezentačním sále městského úřadu ve Vítkově. program zasedání naleznete na úřední desce města Vítkova, na 
webových stránkách města a v Mobilním rozhlasu 7 dnů před konáním zasedání. jednání zastupitelstva lze sledovat také 

online na www.vitkov.info.

https://1url.cz/RuLoq
www.vitkov.info


MěStSKá PoLiCie V Dubnu 2023

Dne 3.  dubna v  půl osmé ráno poskytli strážníci součinnost 
hasičům při násilném otevírání jednoho z  bytů v  Opavské ulici. 
Syn uživatelky bytu se nemohl dozvonit na svou 85letou matku, 
se kterou byl domluven na odvoz k  lékaři. Do bytu se nemohl 
dostat, neboť v  zámku byl klíč. Byt musel být násilně otevřen 
z obavy o zdraví seniorky. Po vstupu do bytu se naštěstí zjistilo, 
že žena spala a je zcela v pořádku.

Kolem jedenácté hodiny večerní 5. dubna byla hlídka MP Vítkov 
přivolána do nájemního domu v Opavské ulici, kde mělo docházet 
k  rušení nočního klidu. Strážníci na místě zjistili, že uživatelé 
jednoho z  bytů, muž ve věku 56  let a  žena ve věku 54  let, byli 
zjevně pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky. Hlasitý 
verbální projev měl na svědomí muž, který velmi špatně slyší 
a z důvodu svého handicapu a opojení alkoholem, si dostatečně 
neuvědomoval, že svou velmi hlasitou mluvou může narušovat 
noční klid. Přivolaná hlídka MP Vítkov na místě oba poučila 
o  dodržování veřejného pořádku a  pomohla muži dostat se do 
postele.

Dne 6. dubna v rámci akce pro děti předvedli strážníci v městské 
knihovně dětem prostředky využívané při práci MP Vítkov. Děti 
si rovněž mohly dostatečně prohlédnout a  vyzkoušet služební 
vozidlo.

Po půl deváté ráno 11. dubna zjistili strážníci na nám. Jana Zajíce 
ve Vítkově osobní vozidlo, jehož řidič byl upozorněn na nevhodné 
zastavení v  místě, kde je to zakázáno vodorovným dopravním 
značením a  byl vyzván, aby své vozidlo přeparkoval na vhodné 
parkovací místo. Při této činnosti však strážníci pojali podle 
reakcí řidiče podezření, že by mohl být pod vlivem alkoholu nebo 
jiné návykové látky, jelikož se začal chovat podivně až agresivně. 
U řidiče bylo provedeno kontrolní měření na přítomnost alkoholu 
v  dechu, které bylo pozitivní s  hodnotou větší než 2 promile. 
V  řidiči motorového vozidla byl zjištěn 60letý občan Větřkovic, 
jemuž byla zakázána další jízda a byl vyzván, aby na místě vyčkal 
příjezdu Policie ČR. Ta byla na místo přivolána pro důvodné 
podezření ze spáchání přečinu ohrožení pod vlivem návykové 
látky, spáchaného řízením motorového vozidla ve stavu 
vylučujícím způsobilost, kterou si řidič přivodil vlivem návykové 
látky, při níž by mohl ohrozit život, zdraví nebo způsobit značnou 
škodu na majetku. Policie ČR si po příjezdu na místo věc převzala. 
Muži v případě uznání viny a odsouzení hrozí odnětí svobody na 
šest měsíců až tři léta, peněžitý trest nebo zákaz činnosti.

Na protialkoholní záchytnou stanici v  Opavě byl 20.  dubna 
dopraven 56letý občan Budišova nad Budišovkou, kvůli kterému 
byla kolem půl páté odpoledne přivolána hlídka MP Vítkov do 
jedné z provozoven v Opavské ulici, kde se muž začal nevhodně 
chovat poté, co mu obsluha provozovny z  důvodu jeho opilosti 
již žádný alkohol nechtěla podat. Muž byl vyzván k  opuštění 
provozovny a  poté u  něj bylo provedeno kontrolní měření na 
množství alkoholu v  dechu, které vykázalo hodnotu téměř 2,5 
promile. Jelikož bylo zjištěno, že muži jede autobus do místa 
bydliště, byl dopraven na autobusovou zastávku v  Budišovské 
ulici a vyzván, aby setrval do příjezdu autobusu. Jelikož však na 
místě nezůstal, vstupoval do vozovky a snažil se stopovat auta, 
rozhodli strážníci o  jeho převozu na PZS k  vystřízlivění, neboť 
nastalo podezření, že by ve svém chování nadále pokračoval, 
případně ohrozil sebe, jinou osobu nebo účastníky v  silničním 
provozu. Muž se nyní bude zodpovídat z  přestupku proti 
veřejnému pořádku, spáchaného neuposlechnutím výzvy 
úřední osoby, za který mu hrozí pokuta až do výše 10 000 Kč, 
případně 15 000 Kč v případě, že se stejného přestupku dopustil 
opakovaně.

Krátce po jedné hodině odpolední 21.  dubna byla MP Vítkov 
přivolána do jedné z  provozoven v  Budišovské ulici, kde došlo 
ke krádeži zboží a  následnému úniku pachatele krádeže i  se 
zcizeným zbožím. Na místě bylo strážníky zjištěno, že došlo ke 
zcizení láhve destilátu v  hodnotě 129 Kč mužem, ve kterém byl 
podle kamerového záznamu z  prodejny bezpečně rozpoznán 
44letý občan Vítkova. Tento si v  jedné z uliček v prodejně strčil 
láhev alkoholu do kapsy kalhot a  poté pronesl bez placení 
přes pokladní zónu. Událost byla strážníky zadokumentována 
a  postoupena do správního řízení, kde muži hrozí pokuta až 
do výše 70 000 Kč, jelikož se stejného přestupku dopustil 
opakovaně.

Roman Mišáček
VS MP Vítkov

Ve VítKoVě Se buDe 
buDoVat DaLší oPtiCKá 
Síť
Vážení občané, rádi bychom vás informovali o  akviziční 
činnosti v rámci výstavby optické sítě společnosti CEtIN, 
která bude probíhat ve Vítkově.

Projektový konzultant Mojmír Šťastný (tel.: 720 679 155, 
e-mail: akvizice@psdataprojekt.cz) bude prostřednictvím 
infoletáku oslovovat konkrétní adresáty po trase výstavby, 
kteří mají nárok na bezplatnou přípojku do domu. Přípojka 
zajistí stabilní a  rychlé připojení k  internetu i  televizi od 
kteréhokoliv z více než patnácti poskytovatelů.
nezavazuje vás však se na ni připojit a využívat jakýchkoliv 
služeb. Přípojka také není povinná. Když nedáte souhlas 
k  jejímu zavedení, tak vám realizátor přípojku nezavede. 
Tak, jako tomu bylo u pevných linek či přípojek na plyn, i zde 
je nutné si uvědomit, že po dokončení prací již bude velmi 
obtížné a  hlavně pro vás nákladné přípojku zrealizovat 
zpětně. Prosím tedy všechny oslovené o účast a spolupráci. 
Projektový konzultant vám samozřejmě odpoví na veškeré 
vaše dotazy k výstavbě a přípojkám.

mailto:akvizice%40psdataprojekt.cz?subject=


Činnost jednotlivých výborů je v  současnosti zaměřená na 
přípravu zasedání zastupitelstva kraje, které se uskuteční 
8. června.
Ještě před pracovním jednáním si ale kulturní výbor zorganizoval 
výjezdní zasedání do Moravskoslezské vědecké knihovny 
v Ostravě. Ta už mnoho let sídlí v prostorách ostravské radnice, 
které jsou pro její provoz nevyhovující. Po úvodu o knihovně jsme 
byli seznámeni s  její různorodou (nejen knihovnickou) činností 
a měli jsme možnost vyzkoušet si práci s různými roboty. Potom 
nás provedli po příručním skladu knih, kde jsme viděli velmi 
stísněné prostory v  suterénu radnice a  pochopili jsme, proč se 
těší do nového. Celá knihovna včetně digitalizačního střediska 
by se měla přestěhovat do nové budovy tzv. černé kostky, která 
by se mohla už na konci letošního roku začít stavět.
Potom už přišla na řadu pracovní jednání, na kterých se vesměs 
schvalovalo rozdělení dotací v jednotlivých programech.
Kulturní výbor řešil dotace na opravy památek nadregionálního 
charakteru (např.  výměnu oken na zámku v  Kravařích) 
a  dotace na pořádání kulturních akcí pro letošní rok (koncerty, 
festivaly apod.).
Školský výbor schvaloval členy školských rad při školách 
zřizovaných krajem. Byli jmenováni členové pracovní skupiny, 
která bude mít za úkol vybrat žáky a  školní týmy na ocenění 
za tento školní rok. Schválili jsme přidělení dotací na program 
Podpora aktivit v  oblasti prevence rizikového chování u  dětí 
a mládeže a Podpora významných sportovních akcí v MSK, jejichž 
výběr měla na starosti sportovní komise. Dále jsme diskutovali 
o  problematické situaci s  financováním asistentů na školách 
a  vyzvali jsme hejtmana kraje, aby apeloval na MŠMT, které by 
mělo urychleně situaci řešit.
Jako poslední se konal sociální výbor. Kromě rozdělování 
dotací na podporu sociálních služeb jsme probrali aktualizaci 
krajské sítě a  transformaci zámku Dolní Životice, který by měl 
odbor sociálních věcí opustit do konce 2027. Jeho klienti budou 
postupně přesunuti do speciálních rodinných domů v  Opavě, 

Ostravě, Kravařích a  Mokrých Lazcích. Jednotlivé výbory také 
projednaly termíny jednání pro druhé pololetí roku 2023.

Alena Grosová
zastupitel MSK

MěStSKé KouPaLiště VítKoV

zahájení ProVozu - 9. ČerVna
(v případě vhodných klimatických podmínek)

otEVíraCí doba
červen (pracovní dny)  12:00 hodin - 19:00 hodin
červen (víkendy)   10:00 hodin - 19:00 hodin
červenec, srpen a září   10:00 hodin - 19:00 hodin

CENík Na rok 2023
Celodenní vstupné
dospělí     100 Kč
děti do 3 let    zdarma
žáci a studenti do 26 let   70 Kč
senioři nad 60 let   70 Kč
ZTP, ZTP/P    zdarma
průvodce ZTP/P    70 Kč
večerní vstupné od 18:00 hodin  50 Kč
zapůjčení lehátka   50 Kč
zapůjčení lehátka (vratná záloha)  100 Kč
volejbalové hřiště   100 Kč/1 hod.

pErMaNENtkY (10 vstupů)
dospělí              800 Kč (80 Kč/1 vstup)
děti, žáci, studenti do 26 let,
senioři nad 60 let, průvodce ZTP/P           500 Kč (50 Kč/1 vstup)

Všichni senioři, žáci a  studenti, kteří využívají slevu či 
permanentku, musí předložit příslušný průkaz.

Místní školy a  školky v  rámci tělesné výuky platí hromadné 
vstupné (nad 10 osob) ve výši 20 Kč/žák, pedagog a  dozor 
ZDARMA. Ceny platí v období školního roku.

Z  hygienických důvodů je vstup do bazénu povolen pouze 
v plavkách.

Odpovědná osoba: Vojmír Satke
Správce koupaliště: Radek Surovec
Provozovatel:  Technické služby města Vítkova,  
   příspěvková organizace
   Dělnická 705, 749 01 Vítkov
   tel: 556 300 454

zPráVy z našeho Kraje



SoCiáLní rehabiLitaCe „jinaK“

Sociální rehabilitace JINAK funguje ve Vítkově už rok. Využívá 
ji 13 občanů z  Vítkova a  blízkého okolí. Během našeho ročního 
působení si díky službě lidé plní svá přání, sny a  životní cíle, ať 
už se jedná o  zvládání chodu domácnosti, samostatnosti při 
provozování svých zálib a  koníčků či smysluplného naplnění 
volného času nebo hledání placené práce. Každého klienta 
podporujeme individuálně, podle jeho přání a potřeb.
Klienty, kteří chtěli mít placenou práci, služba podpořila v získání 
zaměstnání. Kromě nácviku bezpečné orientace a  docházení 
nebo dojíždění do zaměstnání bylo třeba získat základní 
pracovní návyky, naučit se zvládat rizikové situace a zvykat si na 
nové prostředí, nové spolupracovníky, přijmout možnost širšího 
sociálního kontaktu. I v těchto situacích klienti dostávají právě 
takovou míru podpory, jakou potřebují, jakou si vyžádají.
Více klientů už také zvládlo překonat svoje obavy a  vyzkoušet 
nové věci, např.  při cestování využívali nejprve podporu 
pracovníka sociální rehabilitace, po nácviku se osamostatnili 
a dnes už jezdí sami.
Kromě nácviku v  terénu poskytujeme zájemcům i  ambulantní 
formu podpory, díky níž se naši klienti v  klubech učí, jak si 
samostatně vyplnit svůj volný čas, hledají činnosti, kterým by se 
mohli v budoucnu věnovat sami a bez podpory a zdokonalují se 
v nových dovednostech.
V  klubech se věnujeme různým tvůrčím aktivitám, vaření, 
obsluze počítače a dalším činnostem, každý si přichází na své.
Sociální rehabilitace JINAK je jednou ze služeb, která patří pod 
neziskovou organizaci Jinak.
Jinak, z. ú. poskytuje v  Moravskoslezském kraji několik 
druhů služeb, a  to podporu samostatného bydlení, sociálně 
terapeutické dílny a  sociální rehabilitaci. Pomáhá lidem 
s  postižením řešit jejich nepříznivou sociální situaci, provádí 
nácviky sebe obslužných činností, například péči o vlastní osobu, 
zvládání běžných prací v domácnosti.
K  vyplnění volného času tvořivými činnostmi, posilování 
sociálních vazeb a  získání pracovních návyků slouží sociální 
terapeutické dílny, které máme v  Ostravě a  Osoblaze. Kromě 

těchto služeb k  nám patří také 1. Jinačí,  s.  r.  o., jež se zabývá 
výrobou nejrůznějších sladkých i  slaných dobrot. Tato firma 
nabízí pracovní příležitosti i  lidem se zdravotním postižením. 
Každý tam dělá to, co mu jde, co dělá rád, jednotlivé činnosti jsou 
přizpůsobeny potřebám a možnostem klienta.
V  Opavě a  Vítkově poskytujeme službu sociální rehabilitace, 
která klienty se zdravotním postižením individuálně podporuje 
při získávání návyků a  dovedností nezbytných pro běžný život. 
Naše služba jim umožní osamostatnit se a  najít si uplatnění 
v osobním i pracovním životě.
Posilujeme silné stránky člověka, stavíme na jeho obdarováních 
a společně hledáme vhodnou práci.
Služba je šitá na míru. Každý z  klientů dostává právě takovou 
individuální podporu, jakou potřebuje.
Osobní zodpovědnost a  aktivita  – posilujeme osobní 
zodpovědnost a samostatnost klientů i samostatnost a iniciativu 
pracovníků.
Naše konání stojí na principech přístupu zaměřeného na člověka.
Za rok využívání služby udělali všichni klienti velké pokroky, plní 
si průběžně své cíle. Za každým splněným cílem stojí velká chuť 
něco ve svém životě změnit, zažít nové věci, poznat nové lidi 
a dělat si radost.
Za každým cílem je velký kus práce na sobě. Neopadá zájem 
kráčet dál a žít plnohodnotný život.

Vladimír Herman
Foto: Miloš Hladík



ČerVnoVá nabíDKa
Rádi bychom vás co nejsrdečněji pozvali na akce, které jsme pro 
vás na červen připravili. Přestože silným protivníkem jsou nám 
zahrádky, které se konečně probouzejí k  životu a  lační po naší 
péči, věřím, že ti správní návštěvníci si k nám cestu najdou…

První z  nich bude vyprávění našeho spoluobčana Jana Vrzala 
o  jeho pouti nepálskými horami. Překrásné, dechberoucí fotky 
doplní o své zážitky, kterých nastřádal skutečně mnoho. V úterý 
6. června se na vás budeme těšit v sále městské knihovny.

Další z  akcí, tentokrát z  úplně jiného soudku, je K  smrti dobré 
kafe, která proběhne 15. června od 18 hodin.
Jedná se o neformální setkání lidí, které zajímá téma doprovázení,
smrti, smysluplných rozloučení a podobné otázky. Sdílení a lidská
sounáležitost od pradávna patří i  k  tématu smrti. Potkávat se 
a otevírat otázky, o kterých se běžně nemluví a hledat odpovědi 
- v  sobě i  ve zkušenosti druhých - to je záměrem setkávání 
u „K smrti dobrýho kafe“.
Mějme odvahu mluvit o  smrti. Mějme odvahu přemýšlet 
o konečnosti, křehkosti i síle vlastního života.
Vítáni jsou všichni, kteří chtějí o smrti mluvit, něco se dozvědět, 
sdílet svůj příběh. Nebo „jen být“ a  naslouchat - i  ticho je 
v pořádku.
A  závěr měsíce nám pak zpříjemní setkání se dvěma velmi 
zajímavými, milými a  inspirativními ženami, které proběhne ve 
čtvrtek 29. června od 17 hodin. První je paní Hana Brodníčková. 
Pod pseudonymem Ludmila Janáková napsala tři knihy, 
ve kterých se se čtenáři dělí o  své zážitky a  zkušenosti 
s pěstounstvím. Píše nejen o svých cestách k adopci a o tom, jak 
se může projevovat dítě s handicapem a jak může přesto (nebo 

právě proto?) obohacovat své blízké. Vedle svých zážitků píše 
i  básně, ale hlavně se s  něhou, láskou a  pochopením snaží den 
co den vytvářet co nejpříznivější podmínky pro svou milovanou 
dceru Báru.
A Bára, která se potýká se záludnostmi lidí autistického spektra, 
také oplývá mnoha talenty. Mezi nejvýraznější patří jistě zpěv. Je
nádherný, však ji na housle doprovázel i Jaroslav Svěcený. A Bára
nás písněmi provede celým podvečerem.
Bára je jinak velkou milovnicí „kamínkování“ a  vlaků. A  ve 
Vítkově je opravdu spousta velmi nadaných malířek/kreslířek. 
Kdyby některá chtěla Báru potěšit, tak vláčkový kamínek je jistě
tou správnou cestou.
Malé moudro paní Hanky a  Báry: Stejně mě vždycky Bára 
dokáže překvapit… Nebyla dnes úplně ve své kůži a  nemůže 
usnout - tak tady sedíme a vedeme filosofické hovory o životě, 
o  maturitě,  apod. Vysvětluju jí, že je v  pořádku, když se někdo 
snaží a pak něco nezvládne, ale že mi vadí, když lidi vzdávají věci 
dopředu (tak trochu Bářino téma). Říkám: „To je jako kdyby si 
člověk lehl dopředu do rakve a rozhodl se hned umřít, protože se 
bojí smrti, anebo života,“ doplňuje Bára. „Myslím, že někteří lidé 
se bojí žít.“
Zase trefila hřebíček na hlavičku…
Vždyť to by mělo být motto každého z nás: „Nebát se života.“

PrázDninoVá PŮjČoVní Doba V KnihoVně
(1. 7.–31. 8. 2023)

Po 9:00 – 11:30 12:00 – 17:00
Út zavřeno
Stř zavřeno
Čt 9:00 – 11:30 12:00 – 17:00
Pá zavřeno

MěStSKá KnihoVna VítKoV

MěSto VítKoV VyhLašuje nabíDKoVá řízení na 
PronájMy MěStSKýCh bytŮ:

oderská 176-12
Byt v Oderské ulici č. p. 176, 4. patro, byt č. 12, kategorie 2+1.
Podlahová plocha činí 54,4 m2, součástí bytu je sklepní kóje. Byt 
je vybaven kuchyňskou linkou a  elektrickým sporákem, měřiči 
vody a  tepla z  ústředního topení. Součástí bytu je i  balkón. Mi-
nimální výše nabídnutého měsíčního nájemného činí 6.029 kč, 
přičemž součástí částky je již nájem zařizovacích předmětů 
a sklepa. Variabilní symbol pro platbu jistiny 5 000 Kč: 12176.
Termíny prohlídky bytu jsou v  úterý 13.  června  2023 (10:00-
11:00 hodin) a středa 14. června 2023 (16:00-17:00 hodin).

oderská 214-3
Byt v Oderské ulici č. p. 214, 1. patro, byt č. 3, kategorie 2+1.
Podlahová plocha činí 56,4 m2, součástí bytu je sklepní kóje. Byt 
je vybaven kuchyňskou linkou a  elektrickým sporákem, měřiči 
vody a tepla z ústředního topení. K dispozici je sušárna. Minimál-
ní výše nabídnutého měsíčního nájemného činí 6.251 kč, přičemž 
součástí částky je již nájem zařizovacích předmětů a sklepa.
Variabilní symbol pro platbu jistiny 5 000 Kč: 03214.
Termíny prohlídky bytu jsou v  úterý 13.  června  2023 (8:30-
9:15 hodin) a středa 14. června 2023 (14:30-15:15 hodin).

oderská 214-7
Byt v Oderské č. p. 214, 3. patro, byt č. 7, kategorie 2+1.
Podlahová plocha činí 51,9 m2, součástí bytu je sklepní kóje. Byt 
je vybaven kuchyňskou linkou a  elektrickým sporákem, měřiči 
vody a tepla z ústředního topení. K dispozici je sušárna. Minimál-
ní výše nabídnutého měsíčního nájemného činí 5.751 kč, přičemž 
součástí částky je již nájem zařizovacích předmětů a sklepa.
Variabilní symbol pro platbu jistiny 5 000 Kč: 07214.
Termíny prohlídky bytu jsou v  úterý 13.  června  2023 (9:15-
10:00 hodin) a středa 14. června 2023 (15:15-16:00 hodin).

Prohlídky je potřeba dohodnout předem na e-mailu: 
putko@vitkov.info, nebo na tel. 556 312 242. Nabídku se všemi 
náležitostmi je nutno podat do 19.  června  2023 do 11:00  ho-
din na podatelně MěÚ Vítkov. Zájemci se po předchozí dohodě 
mohou zúčastnit otevírání obálek nabídkového řízení 19.  červ-
na 2023 v 16:00 hodin v místnosti rady.
Kontaktní osobou je p.  Putko, e-mail: putko@vitkov.info, tel. 
556 312 242.
Zájemci o soutěž musí předem složit neúročenou jistinu ve výši 
5 000 Kč buď na pokladně MěÚ, nebo ji zaslat na účet města                  
19-1323821/0100 s příslušným variabilním symbolem.

Více informací včetně fotografií a  videoprohlídek naleznete 
na www.vitkov.info.

nabíDKa MěStSKýCh bytŮ K PronájMu

mailto:putko%40vitkov.info?subject=
mailto:putko%40vitkov.info?subject=
www.vitkov.info


28.  prosince  1888 mělo městské zastupitelstvo na programu 
přijetí usnesení o  zřízení obecní spořitelny, ovšem nestalo se 
tak. Příčinou bylo nesouhlasné stanovisko slezského zemského 
finančního výboru. Ale v  roce 1902 se opět naskytla příležitost 
zabývat se touto problematikou. Městský notář Dr. Albert Nobis, 
vědom si zájmu občanů o ukládání peněz, podal návrh na založení 
spořitelny. Přál si, aby tato služba byla obyvatelstvu snadno 
dostupná. Šetrnost a  spořivost byly v  té době považovány za 
ctnosti, kterým je třeba se učit a rozvíjet je. Zastupitelstvo bylo 
celé záležitosti příznivě nakloněno a  usnesení jednohlasně 
přijalo. Aby vše dobře fungovalo, zvolili výbor pro dohled nad 
činností spořitelny, jehož členy se stali Dr. Albert Nobis, starosta 
Anton Onderscheka, radní Josef Lichtblau, Dagobert Heidrich 
a podnikatel Josef Essler.

Již 3.  ledna  1903 bylo na mimořádném zasedání zastupitelstva 
odhlasováno toto usnesení:
1) Město Vítkov zakládá spořitelnu s plným ručením pod názvem: 
Sparkasse der Stadt Wigstadtl  – Spořitelna města Vítkova. 
Všechny závazky spořitelny, především vůči vkladatelům, jsou 
podle stanov pevně úročeny a zajištěny vlastním, investovaným 
a  uloženým kapitálem. Za případné ztráty ručí město Vítkov 
svým majetkem.
2) Město Vítkov je povinno převzít závazky spořitelny po době 
splatnosti a  vyplácet úroky střadatelům. Všechny garance jsou 
zajištěny nemovitostmi č.  7, 174 a  175, které jsou v  majetku 
města, a  to do výše od 16 000 do 20 000 rakouských korun. 
Město nechalo vyhotovit nové vlastnické listiny a  provedlo 
kontrolu pozemkových knih, zda je vše správně zapsáno. Bude-li 
poskytován vysoký úvěr, musí se k němu vyjádřit Slezská zemská 
vláda a pokud svolí k půjčce, stane se i částečným ručitelem.
3) Město Vítkov se zavazuje, že na počátku provozu spořitelny 
budou režie a výplata úroků z vkladů hrazeny z městské pokladny. 
Tato finanční pomoc pro začátek bude v  budoucnu splacena 
z vlastního zisku spořitelny.
15.  července  1903 zvolilo městské zastupitelstvo dozorčí radu, 
která na svém prvním zasedání 20.  července schválila jednací 
řád a  instrukce pro ředitele a  úřednický personál. Předsedou 
správní rady a  zároveň ředitelem byl zvolen Dr.  Albert Nobis. 
Vedoucím kanceláře se stal starosta Anton Onderscheka 

a správcem pokladny Robert Kallusch. Členy prvního kontrolního 
výboru byli poštmistr Josef Pohl, dále Josef Hanel a  Ottokar 
Lubowský, úvěrového výboru Adolf Lindner, Josef Essler 
a  Dagobert Heindrich. Dozor nad veškerou činností zajišťoval 
zemský komisař a  c.k. daňový výběrčí Josef Heinel. Ještě než 
se spořitelna otevřela, odehrála se změna na postu předsedy 
správní rady a zároveň pozici ředitele. Zcela nečekaně se těchto 
funkcí vzdal notář Dr. Nobis, který se přestěhoval do Vídně. Místo 
něj do ředitelského křesla usedl Johann Essler a  vedení správní 
rady se ujal starosta Onderscheka. Úřadovna spořitelny byla 
v budově radnice, přímo v hale, kde zasedávala rada a odkud řídil 
město starosta (viz foto). Provozní doba byla v úterý, ve čtvrtek 
a v sobotu, a to od 10 do 11 hodiny dopolední. Přepážka vítkovské 
spořitelny byla s velkým očekáváním otevřena 8. listopadu 1903 
v 10 hodin a zahájila provoz. Během sedmi týdnů do konce roku 
tam uložilo 63 vkladatelů 28 087 korun, což byl to důkaz její 
životaschopnosti. Druhý rok působení již uzavřela spořitelna 
hospodářské výsledky následovně: 214 vkladatelů nastřádalo 
230 084 korun a bylo provedeno 87 výběrů o celkové výši 30 784 
korun. Třetí rok činnosti nám ukazují tato data: 267 vkladatelů 
uložilo 237 388 korun a  obrat byl 544 008 korun. Během let 
stoupal počet spořících občanů a  rostly i  vklady. V  posledním 
mírovém roce 1913 bylo 1323 vkladů ve výši 313 087 korun, 
714 výběrů v  souhrnné výši 247 524 korun. Celkově mělo 1 316 
střadatelů našetřeno 1 486 020 korun, pokladní obrat činil 
1 084 493, čistý zisk 10 695 a rezervní fond 14 372 korun.
Také v  Horní Vsi si v  1903 roce nechtěli schovávat peníze do 
slamníku a  založili „Spořící a  úvěrové družstvo  – Spar- und 
Darlehenkassenvereine“. A aby se odlišili od Vítkova, jmenovala 
se hornoveská záložna „Raiffeisenkasse“.

Pavel Kučerka

Zdroj: Ullrich, Josef, Geschichte der Stadt Wigstadtl, 1933, str: 
467-469

MUDr.  Vitalii Smetan-
skyi při rozhovoru s  ve-
doucí odboru sociálních 
věcí Hanou Klapetkovou 
uvedl, že je ve Vítkově 
spokojený. Hodnotí vel-
mi pozitivně spolupráci 
s  městem i  s  ostatními 
ambulancemi v  areálu 
vítkovské nemocnice. 
Gynekologickou am-
bulanci ve Vítkově pro-
vozuje od ledna  2023, 

pacientky jsou ošetřovány bezplatně, jelikož má uzavřené 
smlouvy se zdravotními pojišťovnami. Prostory ordinace jsou 
vkusně zařízeny, do ambulance je zajištěn bezbariérový pří-
stup. V současné době je ordinace v provozu dva dny v týdnu, 
a to v pondělí od 7–14 hod., ve středu od 13–18 hod. V případě 
potřeby je možné počet dnů navýšit. Stále registruje nové pa-
cientky!

Foto: Miloš Hladík

SPořiteLna – SParKaSSe – 120 Let

náVštěVa u
MuDr. SMetanSKyiho



KrajSKé KoLo SoČ oStraVa

V pátek 5. května se na Vysoké škole báňské – Technické univerzitě 
v Ostravě konalo krajské kolo 44. ročníku Středoškolské odborné 
činnosti. Školu reprezentovali žáci septimy, kteří úspěšně 
postoupili z  okresního kola. Vojtěch Jakubík reprezentoval 
školu v oboru Molekulární biologie s prací Genetické modifikace 
mikrořas pomocí technologie CRISPR/Cas9 pro zlepšení jejich 
biotechnologického využití, Dan Juroška v oboru Teorie kultury, 
umění a umělecké tvorby s prací Nahrávání a mix hudby a Zdeňka 
Drimajová v  oboru Filozofie, politologie a  ostatní humanitní 
a  společenskovědní obory s  prací Vzdušné síly Armády České 
republiky. Studenti předvedli na akademické půdě opravdu 
skvělé výkony. Vojtěch Jakubík a  Dan Juroška si svými pracemi 
zajistili postup do celostátního kola, které se bude konat 16.  – 
18. června v Plzni. Zdeňka Drimajová získala velmi pěkné 3. místo.

Jana Kravčíková

Chytrý region a eKoLogiCKá oLyMPiáDa
Ve středu 10. května proběhlo na Střední škole teleinformatiky 
v Ostravě krajské kolo soutěže Ekoenergie 23 Chytrý region. Školu 
reprezentovaly žákyně kvarty Karolína Janečková a  Viktorie 

Mýlková, které si pro svou soutěžní prezentaci vybraly aktuální 
problematiku SMART CITY. Zmapovaly množství smart prvků 
ve městě Vítkov, porovnaly data z  let 2018 a  2022, uskutečnily 
schůzku s  novým panem starostou Mgr.  Jakubem Cihlářem, 
vytvořily dotazník a  anketu pro veřejnost. V  široké konkurenci 
obstály a získaly výborné 3. místo.
Ve stejný den pak porovnali Klára Vašutová z  oktávy a  Lucie 
Konečná s Vojtěchem Jakubíkem ze septimy své síly s ostatními 
středoškolskými týmy v  krajském kole Ekologické olympiády 
ve Frýdku Místku. Samotná soutěž se skládala z  poznávání 
přírodnin, testu z různých oborů biologie, práce s textem včetně 
analýzy dat a  obhajoby odborné práce na téma Puštík bělavý 
na území Moravskoslezského kraje, při jejíž přípravě museli 
absolvovat v  terénu dvě noční expedice, sledovat pobytové 
znaky sov, zkoušet si jejich vábení aj. V náročném klání vybojovali 
pěkné 5. místo. Všem blahopřejeme!

Milena Mačáková

Maturitní zKoušKy 2023
Také letošní maturitní ročník se dočkal završení své několikaleté 
studijní cesty  – maturitních zkoušek. Ty započaly již začátkem 
dubna, kdy se museli maturanti vypořádat s písemnými pracemi 
z jazyků – češtiny, angličtiny a ruštiny. Vytvořit souvislý text na 
požadované téma a odpovídající zadanému útvaru zvládlo všech 
15 maturantů. Od 2. května čekaly na maturanty didaktické testy 
z  českého jazyka, cizích jazyků a  matematiky, kterou si vybralo 
pět studentů. Didaktické testy zpracovává firma Cermat, kde 
studenti neobdrží známku, ale pouze informaci o  úspěšném či 
neúspěšném výsledku, což se bohužel u  testu z  českého jazyka 
v jednom případě stalo.
Ústní část maturitních zkoušek byla slavnostně zahájena v úterý 
16.  května Mgr.  Tomášem Králem ze Střední pedagogické 
školy a  Střední zdravotní školy sv.  Anežky České v  Odrách, 
který z  pozice předsedy maturitní komise dohlížel na její 
řádný průběh. Všichni studenti povinně maturovali z  českého 
jazyka, po rozboru uměleckého a  neuměleckého textu obdrželi 
známku, která tvořila 60 % výsledné známky (40% váhu tvořila 
známka z písemné práce). Také výsledná známka z cizích jazyků 
zahrnovala hodnocení písemné práce i ústního zkoušení. Hojně 
se maturovalo také ze zeměpisu, biologie a  chemie, vyslechli 
jsme si ale i  maturitní zkoušení ze základů společenských věd, 
fyziky či dějepisu. Jedna maturantka zvládla zkoušky se samými 
výbornými. Dvě studentky bohužel u  zkoušek neuspěly, jedné 
byla osudná biologie, druhé zeměpis, s  maturitní zkouškou 
z těchto předmětů se tak budou muset popasovat znovu v září.



Ústní část maturitních zkoušek byla ukončena ve středu 
17.  května, předseda maturitní komise ve své závěrečné řeči 
vyzdvihl profesionální, leč vstřícný přístup všech zkoušejících 
a přátelskou atmosféru panující během obou dnů. Maturantům 
popřál mnoho úspěchů ve studijním i  osobním život. My se 
k přání přidáváme.
 

Zuzana Kotrlová a Tomáš Kaluža (třídní učitel)
za maturitní komisi

Slovenský týden ve školní jídelně
V  dubnu zažila naše školní jídelna a  kuchyně několik změn. 
Nejviditelnější jsou asi naše paní kuchařky, které se nám pořádně 
vybarvily, neboť mají své pracovní oblečení barevnější a můžeme 
je tak vidět sladěné do modré, červené, zelené a dalších barev.
Pro strávníky pak připravily týden zaměřený na slovenské 
krajové speciality. Mezi tradiční jídla slovenské kuchyně patří 
bezesporu brynzové halušky, guláše, paprikáše, ale třeba také 
pirohy. A některé z těchto specialit jsme připravili v naší školní 
jídelně. Mohli jste ochutnat karpatskou roštěnou, plněný 
kelový list, horniacke údené mäso, tokajskou sviečkovici nebo 
strapačky s brynzou a slaninou.

Léta společného státu se projevila v příbuznosti našich kuchyní, 
mnohé suroviny i přístup k vaření a také k životu však vykazují 
jistou originalitu, kterou mohli strávníci zakusit. Věříme, že 
všem chutnalo.

Dana Brožová
vedoucí školní jídelny



StřeDiSKo VoLného ČaSu VítKoV

Den oteVřenýCh DVeří
Centrum polytechnického vzdělávání Vítkov pod SVČ Vítkov bylo 
slavnostně otevřeno 4. května.
Celý den probíhal v  duchu „dne otevřených dveří“, kdy 
v  dopoledních hodinách přicházeli zástupci škol, odpoledne 
zastupitelé města a na závěr byly polytechnické dílny přístupné 
veřejnosti. Místo slavnostního přestřižení pásky jsme zvolili 
slavnostní přeřezání desky starostou města Mgr.  Jakubem 
Cihlářem a  místostarostou Mgr.  Martinem Šrubařem, která již 
byla opracována stroji z  nové dílny. Všem zúčastněným byla 
popsána historie projektu a jeho samotná realizace, odvážlivci si 
mohli zasoutěžit a v co nejrychlejším čase postavit chaloupku ze 
sedmi dílků, které byly vypáleny novým laserem.

Od září budeme otevírat pro děti základních škol zájmové kroužky 
zaměřené na dílny, polytechnické vzdělávání a  také kroužek 
pro rodiče s  dětmi. Dílny máme plně vybavené nejen ponky 
a ručním nářadím, ale také aku nářadím. Tímto vybavením však 
nekončíme, chceme dílnu doplnit dalším moderním nářadím 
vhodným pro žáky základních škol jako je svářečský simulátor 
soustruh na dřevo i  železo, fréza, bruska, pokosová pila a  vše 
z řady stavebnic UNIMAT.
Těšíme se na nové možnosti, které nám Centrum polytechnického 
vzdělávání dává a také na nové účastníky zájmového vzdělávání, 
kterým doposud rukodělné kroužky chyběly.

taneČní Soutěže
Konec dubna a  začátek května byl opět bohatý na taneční 
postupové soutěže. Mažoretky ALLIS Vítkov a  taneční skupina 

Dance Up se činily a dovážely jedno ocenění za druhým. Taneční 
skupina Dance Up se v sobotu a neděli 29. a 30. dubna účastnila 
hned tří soutěží.
V sobotu to bylo mistrovství Moravy v soutěži Czech Dance Tour, 
kde MINI formace i  Juniorky obsadily 1. místo. Ve stejný den 
bojovala tanečně mladší děvčata v  kategorii dětí na taneční 
soutěži Tanec FOKUS s formací Wonderland. Skupina pracuje pod 
vedením Ing. Šárky Medunové a Veroniky Gazdíkové, které si tak 
dovezly svou první medaili za 2. místo. Gratulujeme!
Neděle měla podobně výherního ducha a  juniorky si dovezly ze 
soutěže Czech Dance Masters s  formací Toxic 2. místo. Skupiny 
MINI a Junior se kvalifikovaly na mistrovství České republiky do 
Litoměřic a my jim budeme držet palce.

Mažoretky ALLIS se na semifinálovém kole v Ostravě kvalifikovaly 
na mistrovství České republiky, které proběhlo 12. - 14.  května 
v Hradci Králové. V tyto dny bojovala o umístění nejen sóla, dua, 
tria, ale i celé skupiny kadetek a seniorek. V kategorii Pom classic 
kadetky vyhrály 1. místo a seniorky 2. místo. V Defile classic bat 
získaly seniorky 5. místo. Kvalifikovaly se tak na mistrovství 
Evropy, které proběhne v červnu ve Slovinsku-Mariboru. Držme 
jim palce!



Den MateK Ve VítKoVě

Den MateK Ve StřeDiSKu VoLného ČaSu
V  neděli 14.  května jsme v  dopoledních hodinách zorganizovali 
program pro všechny maminky, které s námi chtěly ostavit svůj 
svátek. Proběhlo zdravotní cvičení v  podání p.  Petry Hofríkové 
z  Fulneku, následovala ukázka výrobků firmy JUST a  v  závěru 
vystoupily děti z  našich tanečních kroužků. Během celého 
programu probíhaly dílničky pro děti, v  nichž si všechny děti 
mohly vyrobit dárek pro maminku.

Den MateK V MateřSKýCh šKoLáCh
Dne 4.  května jsme v  mateřské škole v  Klokočově oslavili Den 
matek krásným vystoupením našich dětí, které zazpívaly klasické 
lidové písně a zatančily maminkám k jejich svátku. Malý dáreček 
udělal všem maminkám radost. S  tímto vystoupením jsme 
následujícího dne navštívili také LDN v  Klokočově a  zpříjemnili 
jsme pobyt babičkám a  dědečkům. Nakonec děti všem rozdaly 
srdíčka.

Květnový svátek všech maminek jsme v  mateřské škole 
v Opavské ulici oslavili společnou akcí pro rodiče a děti. Zazněly 
písně a  básně o  maminkách doprovázené tancem. Pro děti 
a maminky bylo připraveno sedm stanovišť, kde společně kreslili 
na tabuli, stříleli do srdíček, malovali květiny, spojovali trubky, 
balancovali s  tyčkou a  balónem, hledali předměty v  kouzelné 
krabici. Po jejich zdolání se děti a  rodiče občerstvili dobrotami 
od maminek. Celé akci předcházely velké přípravy, do kterých se 
i ti nejmenší zapojovali s velkou chutí – vyráběli dárky, přáníčka, 
podíleli se na výzdobě třídy a  zahrady. Děti měly pro maminky 
připravené dárky - přáníčka, květinky a med, který samy vyrobily 
děti. Závěrečný potlesk si všichni opravdu zasloužili! Rádi 
bychom při této příležitosti poděkovali všem maminkám, které 
se zapojily do dění v mateřské škole. Děkujeme.

bertíK hLeDá noVý DoMoV
V městských kotcích máme psa Bertíka, který hledá nový domov.
Bertík je již celý dlouhý rok v útulku. Potřebuje někoho, kdo dokáže 
pochopit jeho duši. Má tendence hlídat si svoje území – a to i před 
majiteli. V útulku je majetnický v kotci. Venku je zlatý. Takže hledá 
někoho zkušeného, kdo mu dokáže vysvětlit, že území je NAŚE. Ne 
jen jeho… Ale věříme, že někdo takový se pro něj najde a že Bertík 
nestráví zbytek života v  kotci. Na venčení se hrozně těší, bere si 
pamlsky z ruky, je aktivní a šťastný.





29.  dubna se odehrál ve Spořících u  Chomutova mezinárodní 
turnaj bojových umění - International Czech Championship. 
Ačkoliv našim cílem není trénovat pro soutěže, jelikož jsme 
bojové umění zaměřené na tradici a sebeobranu, i přesto jsme se 
rozhodli, že tentokrát uděláme výjimku a pojedeme si vyzkoušet 
atmosféru velkého bojiště.
Byli jsme opravdu malá výprava o  5 závodnících - instruktor 
Radek Fleischer (muži kategorie 18+), Rostislav Kuník (kategorie 
muži 45+), Natálie Holíková (juniorky 14 - 17 let), Kristián Sušena 
(junioři 14 - 17 let) a Jan Piskoř (mladší žáci 10 - 13 let).
Turnaje se účastnilo 365 závodníků ze 42 klubů. Naše soutěžní 
výprava se ale rozhodně neztratila!
Nastoupili jsme do osmi kategorii, z nichž jsme vytěžili dvě zlaté 
medaile, jednu stříbrnou, jednu bronzovou a  dvě těsná čtvrtá 
místa (u jednoho chyběla na medailový post 0,1 desetina bodu). 
Navíc v  tak malé sestavě jsme obhájili skvělé místo i  v  pořadí 
klubů, kde jsme skončili na 23. místě ze 42 klubů.
Je to veliký úspěch vzhledem k velikosti turnaje, na jehož přípravu 
jsme měli prakticky jenom měsíc a na který jsme přijeli unaveni 
z celonoční jízdy.
Ještě jednou bych chtěl moc poděkovat našim reprezentantům 
za skvělé výkony, kvalitní reprezentaci našeho umění a  města 
Vítkov, zážitek a  úžasnou partu, která se uměla navzájem 
podpořit.
Chcete-li se k nám přidat, rádi vás mezi sebou uvítáme v kroužku 
ve středisku volného času.

Radek Fleischer
instruktor Wa-Te Jitsu Dó Vítkov

WatejitSu Do

Dne 8. května pořádal ČRS MO Vítkov ve spolupráci se SVČ Vítkov 
olympiádu rybářských kroužků, které se zúčastnilo 6 družstev, 
tedy 36 dětí a 12 vedoucích. Závodili v lovu ryb udicí na blízkém 
revíru Balaton, po jeho skončení se přemístili do sportovního 
areálu, kde absolvovali test z rybolovných znalostí a na přilehlém 
hřišti byly pro závodníky nachystány disciplíny v  rybolovné 
technice skish, arenberg a  dálka jednoruč. Tato úspěšná akce 
by se nemohla konat bez finanční a  věcné podpory sponzorů, 
a to Kofoly ČeskoSlovensko, a. s., Papírny Aloisov, a. s., Davidova 
mlýna, Lékárny Lemon, Cetinu, a. s., Teska Kolovrat, s. r. o. a pánů 
Hutníka a  Šindeláře. Všem účastníkům patří veliká gratulace 
k  dosaženým úspěchům a  všem organizátorům, rodičům, 

a hlavně sponzorům patří poděkování.

Martina Janečková
vedoucí mládeže ČRS MO Vítkov

rybářSKá oLyMPiáDa



Čtvrtek 1. 6. v 16:30 hodin
StrážCi gaLaxie: VoLuMe 3
Ve snímku Strážci Galaxie: Volume 3 od Marvel Studios se ob-
líbená parta vesmírných ztroskotanců zabydluje na Kdovíkde. 
Jejich spokojený život však brzy naruší ozvěny Rocketovy bouř-
livé minulosti. Peter Quill, který se stále trápí ztrátou milované 
Gamory, musí vypravit svůj tým na nebezpečnou misi s  cílem 
zachránit Rocketův život, přičemž nezdar v této misi může zna-
menat konec Strážců tak, jak je známe.
Akční/Dobrodružný/Sci-fi. Země původu: USA
👨 12+ ⏰ 150 min Český dabing           Vstupné: 90 Kč
Kino Panorama Vítkov - Klub Panorama

pátek 2. 6. , 16:00 - 18:00 hodin
PoKLaD SKřítKa gobLina
Na první cestě nalezli udatní poutníci talisman zvěrokruhu a na 
druhé cestě mapu k pokladu. Otevřou se podzemní pokladnice 
a  vydají svá tajemství. Pro více informací sledujte naše face-
bookové stránky SVCVitkov.

pátek 2. 6.
noC KoSteLŮ
17:00 hodin – Novogotický farní kostel Nanebevzetí Panny Ma-
rie ve Vítkově - komentovaná prohlídka kostela a věže (hodino-
vý stroj, zvonice, vyhlídka). 18:00 hodin – Modlitebna Českob-
ratrské církve evangelické ve Vítkově - neobyčejné povídání 
o cestě Ivany a Dana Tramplerových po Indii, bylinková čajovna 
s ochutnávkou buchet našich babiček, dílničky pro děti.

pátek 2. 6. v 19:00 hodin
SPiDer-Man: naPříČ ParaLeLníMi SVěty
Miles Morales, který je nyní na plný úvazek dobrým sousedem 
Spider-Manem v  Brooklynu, se znovu setkává s  Gwen Sta-
cyovou, se kterou se vydá na zběsilou jízdu Mnohovesmírem, 
v  němž se setká s  novou partou Pavoučích hrdinů, kteří brání 
samotnou podstatu paralelních světů. Když se však mezi Pa-
voučími hrdiny objeví rozpor, jak se vypořádat s novým nebez-
pečím, Miles zjistí, že bude muset přehodnotit, co pro něj zna-
mená být hrdinou, aby zachránil ty, které na světě miluje nejvíc.
Animovaný/Akční/Sci-fi. Země původu: USA
👨 Přístupný ⏰ 140 min Český dabing 
Vstupné: dospělí 140 Kč, děti 120 Kč
Kino Panorama Vítkov

sobota 3. 6. od 12:00 hodin
Den MěSta
Informace a vstupenky na www.kulturavitkov.cz
Sportovní areál Vítkov

Úterý 6. 6. v 17:30 hodin
nePáL
Beseda s Janem Vrzalem
Městská knihovna Vítkov

Čtvrtek 8. 6. v 16:30 hodin
ViLLa LuCia
V  komedii Villa Lucia se sejdou tři kámoši, které spojuje 

KaLenDář aKCí

V  Bohuslavicích proběhl 22.  dubna třicátý šestý ročník turnaje 
o  přeborníka obce Bohuslavice, který byl součástí 16. ročníku 
Grand Prix ČR 2022/2023 v rapid šachu.
Turnaj je jedním z největších a nejlépe obsazovaných šachových 
turnajů pořádaných pod hlavičkou Moravskoslezského krajského 
šachového svazu.

Je sponzorován firmami a  občany ostravského regionu, což již 
tradičně zajišťuje kvalitní obsazení turnaje špičkovými hráči.
Letos se ho zúčastnili tři mezinárodní velmistři, tři mezinárodní 
mistři a osm mistrů FIDE z Česka, Polska, Irska a Ukrajiny. Celkem 
se turnaje zúčastnilo 178 hráčů rozdělených do několika kategorií.
Klání na turnaji se tradičně zúčastnují také hráči našeho 
šachového oddílu. Letos nás reprezentovali čtyři hráči - kapitán 
družsta „A“ Antonín Vlček, přední hráči družstva „A“, hosté z ŠK 

Pogo Budišov nad Budišovkou Jan Bergloviec a  Slavomír Jaššo 
a kapitán družstva „B“ Petr Šauman.
Nejvíce se dařilo Janu Bergloviecovi, který vybojoval skvělé 
31. místo a  v  kategorii 1801 až 2000 RtgF bodů obsadil čtvrtou 
příčku a získal věcnou cenu. Slavomír Jaššo obsadil velmi cenné 
82. místo, Petr Šauman pak 136. a Antonín Vlček 146. místo.
Turnaj se hrál na 9 kol a  hrálo se po celý den. Právě sobota 
22.  dubna byl krásný, teplý sluneční den, jakých bylo letos 
velmi poskrovnu. Nejen z  toho důvodu děkujeme hráčům za 
reprezentaci našich šachových týmů.
Pokud máte zájem o  zhlédnutí souboru fotografií 
z  turnaje, najdete je na našich internetových stránkách 
https://sachy-vitkov.webnode.cz/

Božík Beran
kronikář oddílu

turnaj V raPiD šaChu

www.kulturavitkov.cz
https://sachy-vitkov.webnode.cz/


KaLenDář aKCí
vzpomínka na jejich nejkrásnější spolužačku ze střední školy, 
na úchvatnou Lucii. Cyril ji vždy miloval, několikrát se kvůli 
ní teatrálně pokusil o  sebevraždu, a  právě dnes vychází 
z  psychiatrické léčebny, aby se jí v  rámci terapie za všechno 
omluvil. Gorazd se s ní dal mezitím dohromady, bude si ji brát 
a  jejich vztah je přesně to, o  čem se nestabilní Cyril nesmí 
dozvědět. Svatopluk sní o tom, že by jejich starou partu dal zase 
dohromady, a právě dnes má jedinečnou šanci, aby si své staré 
křivdy vyříkali.
Komedie. Země původu: Slovensko, Česko
👨 12+ ⏰ 112 min Slovenské znění         Vstupné: 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

pátek 9. 6. v 16:30 hodin
žiVot Pro SaMouKy
Život po čtyřicítce s nadhledem a pořádnou dávkou sarkasmu 
přináší komedie s Janou Plodkovou v ústřední roli. Hlavní posta-
va Klára umí být ve čtyřiceti pořád stejně nejistá a zmatená jako 
v osmnácti, jenom už to nevypadá tak roztomile. Její manželství 
ze dne na den skončí a ona se znovu ocitne v nepředvídatelném 
světě randění a trapasů. Do toho vychovává dvě dcery, snaží se 
přežít svou výstřední mámu a  radit jí začne úžasná vztahová 
koučka a  influencerka. Do téhle chvíle měla svůj život celkem 
naplánovaný, ale s tím je teď konec…
Komedie.
👨 12+ ⏰ 90 min         Vstupné: 90 Kč
Kino Panorama Vítkov - Klub Panorama

pátek 9. 6. v 17:00 hodin
záVěreČná taneČní ShoW
Závěrečná taneční show tanečních kroužků SVČ Vítkov. Předve-
de se vám hlavně taneční skupina Dance Up a speciální hosté 
mažoretky ALLIS Vítkov a  Jumping. Máte jedinečnou možnost 
přijít se podívat na jednotlivá vystoupení. Zveme tedy všech-
ny rodinné příslušníky, kamarády, přátele. Těšíme se na vás. 
Vstupné: 50 Kč/ dospělí
Kulturní dům Vítkov

pátek 9. 6. v 19:00 hodin
tranSforMerS: Probuzení MonSter
Autoboti a  Decepticoni nejsou jedinými Transformery, kte-
ří se mezi námi skrývají. V  hlubinách amazonského pralesa už 
tisícovky let tiše přežívá druh Maximals, který si jako pozem-
ské krytí zvolil zástupce zvířecí říše. Bohužel se v  naší sluneč-
ní soustavě objevila hrozba, která je původně vyštvala z  jejich 
domoviny – Unicron, nemilosrdný požírač všeho živého. Příběh 
nových Transformers se odehrává v devadesátkách, v době, kdy 
Optimus Prime ještě nebyl ten pravý lídr ostřílený četnými bi-
tvami na život a na smrt.
Akční/Sci-fi. Země původu: USA
👨 Přístupný ⏰ 127 min Český dabing     Vstupné: 150 Kč
Kdo předvede svého robota, dostane robožvejku.
Kino Panorama Vítkov

Neděle 11. 6. v 10:00 hodin
SuPráKoVi
Jedenáctileté herní nadšenkyni Hedvice se obrátí život vzhůru 
nohama, když je nucena nahradit svého otce a  stát se super-
hrdinkou ve městě, kde společně žijí. Hedvika však není před-
určena kráčet v  jeho šlépějích  – je krátkozraká a  nešikovná. 
Otec si brzy uvědomí, že se v tréninku na nového superhrdinu 
musí soustředit na svého atletického synovce Adriana. Smutná 
a zklamaná dívka navštíví svou babičku. Společně s ní se snaží, 

přes všechny nástrahy, naplnit rodinný odkaz. Podaří se Hedvi-
ce stát se novou superhrdinkou?
Animovaný/Pohádka. Země původu: Norsko
👨 Přístupný ⏰ 76 min Český dabing          Vstupné: 120 Kč
Kino Panorama Vítkov

Čtvrtek 15. 6. v 16:30 hodin
PaPPa Mia!
Mladý muž Sebastian musí vzít svého buranského italského 
otce na víkend do honosného sídla mezi excentrické americké 
snoby. Pappa Mia!, tohle bude víkend k pohledání. Velmi své-
rázného tátu hlavního hrdiny a  skutečnou italskou pohromu 
hraje Robert De Niro v té nejlepší komediální formě.
Komedie. Země původu: USA
👨 12+ ⏰ 90 min České titulky         Vstupné: 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

Čtvrtek 15. 6. v 18:00 hodin
K SMrti Dobrý Kafe
Neformální setkání lidí a otázky, o kterých se běžně nemluví.
Městská knihovna Vítkov

pátek 16. 6. v 16:30 hodin
aLibi na KLíČ: Den D
Bláznivá francouzská komedie o  monumentálním svatebním 
podvodu, na který nikdo nezapomene. Hlavní hrdina Greg se 
má ženit, ale rozhodně nemůže nikomu představit svoje rodi-
če. Otec je tak trochu kriminálník a matka hvězdou erotických 
filmů. Rozhodne se proto uspořádat svatbu pro pravou nevěstu 
s falešnými rodiči a hned vedle v domě svatbu s falešnou nevěs-
tou pro své rodiče. Jak šíleně to zní, taková zábava plná gagů, 
absurdních situací a zvratů to bude. Komedie „Alibi na klíč: Den 
D“ se ve Francii tři týdny v řadě držela na prvním místě žebříč-
ku návštěvnosti a více než 30 milionů diváků ji řadí mezi nejna-
vštěvovanější filmy ve Francii poslední doby vůbec.
Komedie. Země původu: Francie
👨 12+ ⏰ 88 min Český dabing           Vstupné: 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

pátek 16. 6. v 19:00 hodin
fLaSh
Ezra Miller se představí v roli Barryho Allena alias Flashe, který 
ve vůbec prvním samostatném filmu o  superhrdinovi DC pře-
konává hranice svých superschopností. Barry Allen použije svou 
superrychlost, aby změnil minulost, ale jeho pokus o záchranu 
rodiny vytvoří svět bez superhrdinů a donutí ho závodit o život, 
aby zachránil budoucnost.
Akční/Fantasy/Dobrodružný. Země původu: USA
👨 12+ ⏰ 134 min Český dabing          Vstupné: 130 Kč
Dnes soutěžíme o flash disk.
Kino Panorama Vítkov

sobota 17. 6.
Léto V Pohybu – PutoVání Po zaniKLýCh obCíCh
V rámci akce Bílý kámen navštívíme zajímavá místa Vojenské-
ho výcvikového prostoru Libavá (Město Libavá, skalisko Bílého 
kamene, Jaromírův kříž, Strážisko, Bores, Smilov, poutní místo 
ve Staré Vodě, kapličku Královského pramene, pramen Odry). 
Cena: 200 Kč. Přihlášky v IC Vítkov. Akce je určena pro seniory 
(60+) a  spolufinan-
cována z  rozpočtu 
Moravskoslezského 
kraje a  města Vítko-
va.
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Informační měsíčník města Vítkova
periodický tisk územního samosprávného celku

KaLenDář aKCí
pondělí 19. 6. v 18:00 hodin
jaK zLePšit ČinnoSt MozKu
Zveme vás na přednášku Klubu Zdraví. Přednáší: Jana Koneč-
ná, ředitelka institutu preventivní péče o  zdraví. Součástí 
přednášky bude i ochutnávka zdravé stravy.
Vstupné dobrovolné. www.klubyzdravi.cz
Kulturní dům Vítkov - společenská místnost

Úterý 20. 6. v 17:00 hodin
roDinné Matiné
Vystoupení žáků, rodičů a sourozenců.
Koncertní sál ZUŠ Vítkov

středa 21. 6.
SenVýLet Do raDKoVa a na ViKštejn
Obecní muzeum v Radkově, hroby Razumovských, zřícenina 
hradu Vikštejnu.
Přihlášky v Senior Pointu (čtvrtek, pátek 8:00-12:00 hodin)

Čtvrtek 22. 6. v 16:30 hodin
aMeriCKá SPraVeDLnoSt
Texaský ranger pronásleduje bankovního lupiče přes poušť. 
Mezitím se ukáže, že pachatelem je mezinárodní terorista, 
který plánuje uskutečnit bombový útok v  centru Londýna. 
Poté, co je jeho partner zabit, se texaský ranger spojí s brit-
ským tajným agentem a jeho šéfem, aby společnými silami 
vypátrali teroristy a zabránili bombovému útoku v Londýně. 
Americká spravedlnost přináší to nejlepší ze žánru akčních 
filmů.
Akční. Země původu: USA
👨 15+ ⏰ 95 min České titulky             Vstupné: 120 Kč
Kino Panorama Vítkov

pátek 23. 6. v 19:00 hodin
aSteroiD City
Asteroid City by bylo zcela nezajímavým flekem na mapě, 
kdyby na něj před lety nedopadl meteorit, který tu vyhloubil 
dolík. Poblíž vzniklo svérázné městečko, které hostí pravi-
delná setkání výjimečných mladých lidí a jejich rodičů, kteří 
tu mají poměřit síly, pobavit se a ujistit se, že na tu genialitu 
nejsou sami. Vytržení ze všední reality zejména ocení rela-
tivně čerstvý vdovec se čtyřmi mimořádnými dětmi a tchá-
nem, jenž mu dosud nepřišel na chuť. Podobně je na tom 
i filmová hvězda Midge Campbellová, jejíž geniální dcera má 
víc sebevědomí než ona. I  další účastníci jsou svým způso-
bem velmi unikátní a  do pouště dorazili s  nadšením a  tou-
hou po dobrodružství. Už takováto sešlost by stačila k tomu, 
aby si Asteroid City zasloužilo zvýšenou pozornost. Na přední 
stránky všech světových periodik se městečko dostane díky 
„blízkému setkání třetího druhu“, k  němuž dojde během 

akce. A než se zjistí, co se tu to vlastně stalo, musí tu všichni 
zůstat a chtě nechtě navazovat vztahy nejrůznější povahy.
Komedie. Země původu: USA
👨  12+ ⏰ 105 min České titulky             Vstupné: 140 Kč
Kino Panorama Vítkov

sobota 24. 6. od 13:00 hodin
Den KLoKoČoVa 2023 - „žiVot na VenKoVě“
Vstoupení dětí z MŠ Klokočov, promítání pořadů o Klokočově, 
atrakce pro děti i  dospělé, výstavy fotografií i  techniky, 
koncert skupiny Desperádo a další…

Neděle 25. 6. v 10:00 hodin
Mezi žiVLy
V jednom neobyčejném městě, kde společně žijí živelní oby-
vatelé elementu ohně, vody, země a vzduchu si žije svůj sen 
i žhavá mladá žena a muž, který jde s proudem. Jednoho dne 
však oba zjistí něco zásadního. Uvědomí si, že i přes svoji na-
prostou protikladnost toho mají hodně společného.
Animovaný. Země původu: USA
👨  Přístupný ⏰ 109 min Český dabing 
Vstupné: dospělí 140 Kč, děti 120 Kč
Kino Panorama Vítkov

Čtvrtek 29. 6. v 17:00 hodin
SrDCe ze zLata
Beseda s Hanou Brodníčkovou, pěstounkou dětí včetně au-
tistické dcery.
Městská knihovna Vítkov

pátek 30. 6. v 18:30 hodin
hurá PrázDniny
Přivítání prázdnin. Aktivity pro děti před promítáním letního 
kina. Více informací: www.svc-vitkov.cz
Středisko volného času Vítkov

pátek 30. 6. ve 20:30 hodin - Letní kino
ušáK ChiCKy a zLoKřeČeK
Mladý Chicky je jiný než ostatní. Je tak trochu neobyčejný. 
Narodil se jako napůl kuře a napůl zajíc. Měl štěstí, protože 
ho jako malého adoptoval král Petr, slavný zaječí dobrodruh. 
Chicky i  přes své odlišnosti chce to, co každý: zapadnout 
mezi ostatní a  mít kamarády. To, že je pořádný nešika, pro 
něj není žádná překážka. Odvaha a nadšení mu totiž nechy-
bí. Celý svůj život touží zažít pořádné dobrodružství! A jedno 
opravdu velké na něj právě čeká! Z vězení uprchne největší 
padouch v Království, Chickyho zlotřilý strýc, který chce krá-
le Petra připravit o trůn. To je pravá příležitost pro Chickyho!
👨  Přístupný ⏰ 95 min Český dabing Vstupné: 60 Kč
Středisko volného času Vítkov

www.klubyzdravi.cz
www.svc-vitkov.cz
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